



Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 880 | MIERCURI, 9 SEPTEMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

TĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Din primele zile, producții suplimentare

Acționind cu răspundere și abnegație, în lumina sarcinilor și indicațiilor date de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, minerii Văii Jiului au raportat noli și însemnate producții suplimentare. Între 1-7 septembrie, colectivele întreprinderilor miniere Paroșeni, Cimpul lui Neag, Petrița Sud, Valea de Brazi și Livezeni au livrat preparațiilor, 3368 tone de cărbune peste sarcinile de plan. Cele mai însemnate producții suplimentare le-au obținut minerii de la Cimpul lui Neag și cei de la Paroșeni, prin folosirea intensă a utilajelor moderne din dotare și prin creșterea productivității muncii.

Bilanțul zilei de 7 septembrie se concretizează în 612 tone de cărbune cocsificabil și energetic peste plan.

În centrul muncii politice Valorificarea superioară a potențialului productiv

În spiritul indicațiilor trasate la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, la mina Petrița s-a acționat cu operativitate pentru mobilizarea colectivului la o activitate susținută, pentru valorificarea mai bună a potențialului productiv. A fost revăzută preliminară prima decada, pe sectoare, s-au stabilit măsuri pentru definitivarea pregătirilor ce se efectuează în vederea menținerii liniei de front active, prin intrarea la timp în funcțiune a capacităților prevăzute pentru această lună. Este vorba despre 9 frontale pregătite în perimetrul mai multor sectoare, în mod echilibrat, potrivit programelor de lucru și în concordanță cu organizarea fluxului de evacuare a cărbunelui. Alte măsuri se referă la suplimentarea unor posturi la sectoarele IV și V, coordo-

narea atentă a reviziilor tehnice și reparațiilor, optimizarea folosirii forței de muncă, organizarea mai bună a producției, întărirea climatului de disciplină.

— Colectivele din toate sectoarele productive sînt mobilizate și acționează neîntrerupt pentru a obține creșterea realizărilor, ne-a declarat luni, tovarășul Traian Chelba, secretarul comitetului de partid pe mină. Aș dori să relev — a continuat interlocutorul — că măsurile tehnice întreprinse printr-o hotărîre comună a organului de partid și biroului executiv al c.o.m., sînt susținute și pe linia muncii de partid, prin măsuri organizatorice și educative, pentru înfăptu-

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 2.a)

Avansare record la I.M. Livezeni

Exprimindu-și prin fapte de muncă hotărîrea de a întîmpina Conferința Națională a partidului cu rezultate superioare, minerii din brigada condusă de Mircea Secrieru, de la sectorul de investiții al IM Livezeni, au realizat în primele zile din luna septembrie avansări record. Din ziua de 3 pînă în 7 septembrie ei au reușit să avanseze 30 ml. de galerie, înaintînd zilnic, cu ajutorul unei combine moderne cite 7-8 ml.

După cum ne-a informat tovarășul Emil Fulea, șeful sectorului de investiții, galeria pe care o execută minerii din brigada lui Secrieru are o importanță deosebită pentru deschiderea unui nou frontal în panoul 10, stratul 5, programat să fie pus în funcțiune în ultimul trimestru al acestui an. (V.S.)



Sing. Dumitru Bogdan, de la sectorul de investiții al IM Cimpul lui Neag, împreună cu șeful de schimb Eugen Santa și minerul Ștefan Corpoș, discută despre lucrările de la puțul auxiliar.

Experiența înaintată — valoare colectivă

Un sfert de veac în subteran

În toamna acestui an, brigadierul Gheorghe Durlă de la Uricani împlinește un sfert de veac de cînd lucrează în subteran. A pornit spre cărbune, din Videle, la îndemnul unui frate mai mare. La început, povețele și sprijinul lui i-au fost de folos, pentru a trece pragul unei meserii despre care, pe meleagurile natale, se știa doar din zăre. Foarte repede a ajuns să meargă pe propriile picioare, cum îi place să spună. Iar drumul parcurs a fost cel

spre mecanizare: se numără printre pionierii folosirii utilajelor cu înalt randament la mina Uricani. A lucrat cu de toate, iacă e să facă socoteala, nu i-a scăpat nimic.

— Acum merg cu un complex de mare înălțime. E un utilaj jos pătura, dacă, bineînțeles, pătura e purtată de un cap care știe rosturile mecanizării — adică știe ce să-i dea și știe ce și cum să-i ceară.

Și cînd afirmă asta, Gheorghe Durlă spune

exact ceea ce face. Adică el și ortacii lui îi dau complexului ce-i al complexului: exploatare corectă, ca la carte și după carte, după prescripțiile cartii tehnice. Ii știu toate ascunzișurile, și tocmai pentru asta au și dorit ca ei să-l monteze în subteran. Dar și îi „cer”, pe măsură, avansări de pînă la 1,8 metri pe zi, la o lungime de front de 105 metri. „Sîntem o brigadă de o mie de tone pe zi”, apreciază Gheorghe Durlă cu mîndrie. Dar și cu o oarecare amărăciune.

Pentru că au fost intrădevăr, zile în care au dat această mie de tone de cărbune. Dar prea puține într-o lună, față de dorința și posibilitățile minerilor. Fluxul de transport al zonei, benzile care evacuează producția nu sînt pe măsura capacității frontului, din pricina deselor defecțiuni. De aici amărăciunea brigadierului, care e și a ortacilor săi, asupra căreia vom reveni,

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Kenya Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, marți, 8 septembrie, a sosit la București președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Vizita în România a președintelui Kenyei, convorbirile la nivel înalt pe care le prilejuieste consti-

tuie un moment important în dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare între cele două țări și popoare, în interesul reciproc al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap

Moi, încadrate de drapelul de stat ale României și Kenyei. Pe mari pancarte erau inscripții de bun venit pe pămîntul României, precum și la adresa prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare.

La ora 12.15 aeronava cu care a călătorit șeful statului kenyan a aterizat. La coborîrea din avion,

(Continuare a pag. a 4.a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, marți, 8 septembrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România și Daniel Toroitich arap Moi, președintele Republicii Kenya.

În cadrul convorbirilor, analizîndu-se posibilitățile dezvoltării, în continuare, a raporturilor româno-kenyene, s-a apreciat că există premise favorabile

pentru extinderea lor în viitor, pe multiple planuri. În acest sens, s-a convenit să fie intensificate schimburile comerciale și cooperarea în producție, pe baza unor acorduri de lungă durată, care să confere stabilitate și o largă perspectivă colaborării economice dintre cele două țări.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi

au hotărît ca membrii celor două delegații să examineze, în timpul vizitei, căile și modalitățile concrete de amplificare a colaborării dintre România și Kenya, în spiritul orientărilor și înțelegerilor stabilite la nivel înalt.

S-a arătat că promovarea susținută a colaborării dintre România și Kenya este în folosul și spre bi-

(Continuare în pag. a 4.a)

Preocupări statornice pentru dezvoltarea și modernizarea învățămîntului superior minier

În aceste zile apropiate deschiderii noului an școlar în Institutul de mine din Petroșani se finalizează un ansamblu de acțiuni care s-au desfășurat în vederea pregătirii temeinice a viitorului an de învățămînt superior. Sarcinile importante ce le avem în pregătirea moral-politică, revoluționară, științifică a viitorilor specialiști în minerit au orientat eforturile creatoare ale organizației de partid, conducerii institutului și facultăților, al tuturor cadrelor didactice. Îndemnul adresat nouă, celor

ce ne desfășurăm munca în învățămînt, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Congresul al III-lea al Educației Politice și Culturii Socialiste ne-au stimulat activitatea de continuă modernizare a procesului de instruire și educare a studenților, de asigurare a celor mai bune condiții pentru toate activitățile din institut.

O primă discuție a fost revizuirea programelor analitice pentru cursuri, activități de laborator și seminarii, organizată de la nivelul cadrelor în scopul adaptării la viața economică și tehnico-științifică, în vederea unei integrări cit mai eficiente a învățămîntului superior minier cu cercetarea științifică, proiectarea și practica productivă. Potrivit planurilor elaborate pentru desfășurarea activităților pe perioada vacanței, au fost efectuate operații exigente de verificare, întreținere și reparație a aparatului și instalațiilor, a utilajelor și mașinilor din laboratoarele noastre.

În ceea ce privește activitatea de cercetare științifică din institut, preocupare sistematică a cadrelor didactice, care sti-

mulează și pasiunea studenților pentru acest domeniu, s-a stabilit un proiect pentru anul următor, analizat recent în consiliul tehnic al CMVJ, fiind corelat cu proiectul de cercetare al Combinatului minier. În perioada următoare acest plan va fi definitivat, concretizat ca teme de mare valoare practică, ce contribuie prin idei, soluții sau utilaje noi, la creșterea producției de cărbune prin mecanizarea și automatizarea muncii în minerit.

La începutul fiecărui an de învățămînt, de la 1 octombrie, studenții noștri efectuează o practică de două săptămîni în întreprinderile miniere din Valea Jiului, prin integrarea lor efectivă în formațiile de muncă. S-a stabilit, deja, programul de organizare a practicii, urmînd ca în cursul acestei luni să fie concretizat împreună cu întreprinderile miniere și CMVJ.

Preocupări sistematice am avut și în ceea ce privește Prof. dr. ing. Nicolae DIMA, secretar al comitetului de partid din IMP, proctor al Institutului de mine

(Continuare în pag. a 2.a)

Ancheta ziarului în cărbune

O nouă acțiune de presă lansată de redacția ziarului nostru — ANCHETA ZIARULUI ÎN CĂRBUNE — își propune să determine o mai amplă mobilizare a colectivelor miniere pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru îndeplinirea ritmică și integrală a sarcinilor planificate pe luna septembrie, trimestrul IV și întregul an 1987 în condiții de eficiență economică ridicată. Totodată, ancheta va constitui o tribună a experienței înaintate, dar va lua și atitudine împotriva lipsurilor și neajunsurilor care încă se mai manifestă în procesul de producție la unele întreprinderi miniere. Vom prezenta, totodată, preocupările care există la nivelul conducerilor întreprinderilor miniere pentru pregătirea producției anului viitor și a producției ce urmează să fie extrasă în sezonul rece.

Azi, în pagina a III-a prezentăm I.M. LONEA

**Caracteristicile unei activități rodnice
Constanța realizărilor —
ritmicitatea depășirilor**

Săptămîna Crucii Roșii

Continuă manifestările organizate în cadrul „Săptămîinii Crucii Roșii”, care se desfășoară sub emoționanta deviză „Copiii, bucuria vieții”. În cadrul acțiunilor, se subliniază grija permanentă pe care partidul și statul nostru, personal tovarășul **Nicolae Ceaușescu** o manifestă pentru ocrotirea și consolidarea familiei, creșterea și educarea tinerei generații, menținerea vigoriei și tinereții întregii națiuni.

In colaborare cu unitățile sanitare la întreprinderea de tricotaje

Petroșani, la întreprinderea de confecții Vulcan, IFA Viscoza Lupeni, IUM Petroșani, în alte întreprinderi și instituții, unde lucrează un mare număr de femei, au loc acțiuni sub formă de expuneri, dezbateri și proiecții de filme. Ele vizează prevenirea îmbolnăvirilor, întărirea capacității de muncă, a sănătății cetățenilor viața rațională și îmbunătățirea indicatorilor demografici, creșterea natalității și îngrijirea copiilor.

În toată această perioadă s-au intensificat acțiunile de propagandă și educație sanitară a comitetelor și comisiilor de Cruce Roșie în vederea creșterii numărului de donatori de sânge, mai ales din rîndul tineretului. În colaborare cu organizațiile de femei, tineret și copii, în aceste zile sînt organizate acțiuni social-umaneitare la Casa de copii din Uricani și căminul de bătrîni din Lonea.

Mircea BUNU

Valorificarea superioară a potențialului productiv

(Urmare din pag. 1)

locuri de muncă și lucrări miniere, raportează periodic despre rezultatele obținute, aceste rezultate constituind de altfel criteriul de apreciere a muncii lor.

O relatare cu privire la intensificarea acțiunilor educative ne-a fost făcută de tovarășul Emil Florea, secretar adjunct al comitetului de partid pe mină:

— Este un lucru cert că la mina Petrila, în acest an, starea disciplinară a înregistrat o îmbunătățire substanțială. Cu toate acestea, în organizațiile de partid nu încetează acțiunile de formare și dezvoltare a conștiinței socialiste, de conștientizare a minerilor și celorlalți muncitori asupra rolului ce le revine în dezvoltarea activității întreprinderii noastre. Sînt edificatoare, pentru a ilustra atitudinea plină de responsabilitate a minerilor, inițiativele unor brigăzi, concretizate în angajamentele ce au fost asumate

le chiar în aceste zile. Practic, din toate sectoarele, brigăzile frunțase — cum sînt cele conduse de Ilie Lepădatu, Ion Ciobanu, Dumitru Leonte, Alexandru Bolohan, Ioan Toth, Constantin Dumitrașcu, Emil Abăboae, la care se adaugă brigada complexă condusă de Ștefan Alba — s-au angajat să obțină sporuri de producție prin valorificarea superioară a condițiilor create în abatajele lor.

Atenția prioritară a conducerii minei Petrila este îndreptată spre menținerea unui ritm de muncă intens în toate sectoarele și formațiile de lucru. Consemnăm o constatare cu privire la acest ritm: după analiza comună întreprinsă de biroul comitetului de partid și biroul executiv al c.o.m., media zilnică a extracției nu a coborît sub 3000 de tone, în unele zile înscriindu-se cu vîrfuri de 3200 tone de cărbune. Colectivele sectoarelor se confruntă încă, cu multe greutăți cauzate de tectonică, de presiunile excesive create prin dezvoltarea în adîncime a minei. Se mențin chiar și neajunsuri ce tin de organizarea procesului de producție la nivelul unor sectoare, revire și brigăzi. Dar, nota dominantă a activității o constituie spiritul de angajare ce domnește în formațiile de lucru, răspunderea cu care cadrele de bază acționează pentru ca fiecare abataj să producă la capacitate, iar acolo unde condițiile permit, să se extragă cărbune peste preliminar, cum de altfel s-au angajat brigăzile frunțase ale minei.

Preocupări statornice

(Urmare din pag. 1)

vește păstrarea bazelor materiale și modernizarea ei, pentru a asigura condiții tot mai bune studenților, atât pentru studiu, cit și de viață. Lucrările de conservare a spațiilor de învățămînt și a celor sociale au cuprins efectuarea de reparații curente (zugrăveli, vopsitorii) și de întreținere în laboratoare și cele 6 cămine studențești, a cantinei studenților și atelierului, de microproducție (unde se execută acum izolația terasei), în depozitele pentru diferitele produse necesare și aprovizionarea cu alimente și produse agroalimentare. Acordăm o atenție permanentă problemei aprovizionării cu tot ce este necesar cantinei studențești deoarece și aceste aspecte se integrează în complexitatea problematicei de învățămînt din Institutul de mine. Tot acestui scop i-au fost subordonate revizuirile exigente ale întregii instalații de ter-

modificare, astfel încît să fim pregătiți temeinic din acest punct de vedere. Pentru fiecare nou an de învățămînt cadrele didactice de la catedrele de specialitate creează noi instalații necesare procesului de învățămînt, standuri pentru încercări și stații pilot (la disciplina Preparare, dar și la alte catedre), fiind îmbunătățită dotarea laboratoarelor din instituit. Din acest an universitar în Institutul de mine va intra în circuitul științific oficiul de calcul. Toate activitățile de păstrare și continuă modernizare a dotării Institutului de mine au fost determinate de necesitatea creării celor mai bune condiții pentru ca în noul an de învățămînt, încă din primele zile, să obținem rezultate superioare în pregătirea studenților la un înalt nivel teoretic, practic și conlucrarea dintre învățămînt, cercetare-proiectare și producție, implicîndu-ne eficient în întreaga viață economică și socială a Văii Jiului.

Pentru mineri

În curînd vor începe lucrările interioare la o importantă investiție socială de la întreprinderea minieră Uricani. Este vorba de noua sală unde servirea mesei calde pentru mineri se va face în condiții de calitate. Deocamdată, lucrarea se află în stadiul de finalizare a lucrărilor exterioare. (A.T.)

Un sfert de veac în subteran

(Urmare din pag. 1)

cu alt prilej — cu acela, sperăm, al găsirii soluțiilor de rezolvare a situației prezente. Pentru că, deocamdată, brigada atinge, în medie, doar cu puțin peste 600 de tone pe zi, în medie. E drept, asta înseamnă ceva peste prevederile de plan, adică atît cît să însumeze, la finele fiecărei luni, cel puțin 2500 de tone de cărbune, așa cum s-a întîmplat, de pildă, în luna august.

De 15 ani, Gheorghe Durlă lucrează cu complexe mecanizate. Cu o

mică întrerupere, precizează el. Atîta cît să urmeze și să absolve cursurile școlii de maistri. O perioadă rodnică pentru că a însemnat una de învățare, altfel decît în abataj, dar în folosul muncii din abataj. „Nu mi-a fost deloc rușine să devin elev, pentru că trebuie să înveți zi de zi. Altfel, poate, nu am fi putut să rezolvăm problemele mai dificile pe care ni le-a ridicat pornirea abatajului în care lucrăm acum și în care vom mai munci cel puțin 2 ani de zile”. Acest plural, acest „muncim” îi in-

clude și pe Mihai Mironceac, Dumitru Izvooreanu, Ion Lițean, Mircea Apostu, Cucu Vasile, Traian Bob, Dumitru Rotaru, ca și pe ceilalți mineri de bază din brigada lui Gheorghe Durlă. A spune despre ei că sînt oameni competenți înseamnă a afirma un adevăr evident. Iar a adăuga faptul că mulți dintre ei sînt policalificați înseamnă a arăta că au înțeles că meseria de a scoate cărbunele din adîncuri presupune cunoștințe în pas cu exigențele moderne ale unei profesii tradiționale.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL, DIVIZIA B, SERIA A III-A

În minutul 93..

VICTORIA FIUT CAREI — A.S. PAROȘENI VULCAN 1-0 (0-0). Timp de 93(!) de minute, echipa antrenată de Puiu Benea a menținut tabela de marcaj albă. Foarte bine organizați în apărare, cu Leleșan în formă de zile mari, jucătorii de la AS Paroșeni au fost la un pas de câștigarea unui punct prețios în deplasare.

Meciul a început în nota de dominanță a gazdelor, care au atacat în trombă, beneficiind de atutul terenului propriu. Arbitrul înfîlînării însă a liniștit „spiritele”, împărțind cu „generozitate” cartonașe galbene. Așa se face că una dintre piesele de bază ale echipei AS Paroșeni, Crăciun a acumulat deja două cartonașe galbene și în meciul din 13 septembrie va sta pe tușă.

derea scorului. În rest, un meci de mare angajament fizic și psihic, presărat cu durități și accidente. În ultimele minute din timpul regulamentar, echipa minerilor din Paroșeni a rămas doar în 10 oameni, prin accidentarea gravă a jucătorului Lăzăroiu. Ambele înlocuiri regulamentare fuseseră efectuate (cine se mai gîndea la vreă minune?). Pe fondul acesta tensionat, arbitrul înfîlînării, care, de fapt, a condus în limitele regulamentului, a arătat 4 minute de prelungiri. Inghesuială mare în careul echipei din Paroșeni și gazdele înscriu, prin Losoncei, un gol norocos și nesperat în minutul 93 (și nu în min. 89, cum greșit informează corespondentul local în cotidianul de specialitate „Sportul”).

Așa s-a întîmplat că AS Paroșeni n-a adus un punct din deplasare, cum ne obișnuise în campionatul trecut Oricum, după două etape, echipa se află în prima jumătate a clasamentului. Duminică va urma sigur câteva locuri, deși partenera de întrecere „Olimpia” Satu Mare este o echipă cu pretenții.

REZULTATE TEHNICE: Strungul Arad — UT Arad 1-0, CIL Sighet — FC Bihor Oradea 1-1, Victoria FIUT Carei — AS Paroșeni Vulcan 1-0, Armătura Zalău — Gloria Bistrița 1-0, Chimica Tirnăveni — Gloria Reșița 3-0, CSM Reșița — ASA Progresul Timișoara 1-0, Metalul Bocșa — Minerul Baia Sprie 0-0, Dacia Mecanica Orăștie — Olimpia Satu Mare 3-0, FC Maramureș Baia Mare — Stiela Arieșul Turda 5-0.

CLASAMENT

1. CSM Reșița	2	2	0	0	2-0	4
2. Minerul B. Sprie	2	1	1	0	2-0	3
3-4 Armătura FC Bihor	2	1	1	0	1-0	3
5. Gloria Bistrița	2	1	1	0	2-1	3
6. UTA	2	1	0	1	5-1	2
7-8 AS Paroșeni Vulcan Dacia Orăștie	2	1	0	1	3-2	2
9-13 ASA Progr. T. Strungul	2	1	0	1	3-3	2
Chimica	2	1	0	1	3-3	2
FC Maramureș	2	1	0	1	5-5	2
Victoria Carei	2	1	0	1	1-1	2
14. Metalul Bocșa	2	0	2	0	1-1	2
15. CIL Sighet.	2	0	1	1	1-3	1
16-17 Olimpia S.M. Gloria Reșița	2	0	1	1	0-3	1
18. Stiela Arieșul	2	0	1	1	1-4	1
	2	0	0	2	0-6	0

ETAPA VIITOARE: Stiela — Armătura, Gloria Bistrița — Dacia Orăștie, AS Paroșeni — Olimpia S.M., Victoria Carei — CIL Sighet, FC Bihor — Met. Bocșa, Min. B. Sprie — Chimica, Gloria Reșița — Strungul, UTA — CSM Reșița, ASA Progresul — FC Maramureș.

Selecție

În perioada 10-14 septembrie, AS Minerul Uricani organizează selecția la fotbal pentru copii născuți între anii 1973-

1977. Selecțiile au loc zilnic, începînd cu ora 15.30, la stadionul Minerie la fotbal pentru copii născuți între anii 1973-

Campionatul județean de fotbal, seria I

Debut promițător

MINERUL ANINOASA — VICTORIA CALAN 2-0 (1-0). În primul său meci din acest campionat, reprezentativa minerilor din Aninoasa a evoluat în fața unei echipe puternice, fosta divizionară C Victoria Calan. În această partidă desfășurată pe stadionul din Dealul Institutului, jucătorii echipei gazdă au dat dovadă de multă ambiție, dăruire și forță de joc, care au condus la obținerea unei frumoase victorii de 2-0.

V. BELDIE

Campionatul județean, Valea Jiului (seria a II-a)

Victorie clară

PREPARATORUL PETRILA — AUTOBUZUL PETROȘANI 3-0 (1-0). După felul în care s-au prezentat fizic jucătorii echipei oaspete, se părea că preparatorii vor avea mult de muncă pentru victorie. Dar, după deschiderea scorului (Doru Ghib, sut sec în min. 4) și bara lui Dosza, maturitatea gazdelor se impune.

În repriza a doua Postolache majorează scorul în min. 47: 2-0 și tot el înscrie ultimul gol, după o greșeală a cuplului Onicală — Biră.

Meciul de juniori s-a încheiat cu scorul de 7-2 în favoarea gazdelor.

Dez. PETRIĆIANU

vă informăm

APRECIERE. Sute de călători au apreciat în această vară preocuparea vinzătoarei V. Moldovan de la chioșcul aparținînd unității Cofetărie-patiserie din stația de autobuz Lupeni-centru. Este vorba de faptul că, în permanentă, răcoritoarele servite aici sînt ținute la rece. Consumatorii avînd într-adevăr posibilitatea de a-și potoli setea și căldura. Pentru această preocupare, sincere felicitări. (R.T.)

SUB genericul „Mecanizare — modernizare — eficiență” redacția ziarului „Steagul roșu” Petroșani, în colaborare cu cea a revistei social-culturale „Tomis” din Constanța, au editat o foaie volantă despre întreprinderea minieră Paroșeni. Foaia volantă conține articole, reportaje, note, informații, despre activitatea harnicului colectiv al minei, despre condițiile de muncă și de viață oferite minerilor.

DOLEANȚA JUSTIFICATA. Mai mulți cititori ne-au adresat doleanța lor care, sperăm, va fi recepționată (și — poate — rezolvată) prompt de conducerea AURL. Autobuzul local „Piața”, din Lupeni, care leagă noul centru civic al orașului cu zona vechiului centru, să aibă traseul prelungit pînă la stația CFR. Fiind spațiu pentru întorcerea autobuzelor, credem că cererea legitimă a călătorilor poate fi soluționată. (T.A.)

Rubrică realizată de V. BELDIE

Mircea BUJORESCU

I. M. LONEA

Ancheta ziarului în cărbune

Caracteristicile unei activități rodnice

Constanța realizărilor — ritmicitatea depășirilor

Consiliul oamenilor muncii—un stil de muncă dinamic, eficient

În rezultatele bune obținute de colectivul întreprinderii noastre se regăsește și stilul de muncă al consiliului oamenilor muncii, stil de muncă dinamic — și după cum confirmă realizările înregistrate — și eficient. Producția planificată de la începutul anului a fost depășită cu peste 12.000 tone de cărbune, productivitatea muncii în cărbune a fost realizată în proporție de 104,6 la sută, în subteran 100,6 la sută, iar la nivelul întregii activități a minei în proporție de 105,9 la sută. La pregătiri avem un plus de 200 ml, iar investițiile sunt realizate cu o ușoară depășire. În condițiile în care nu sîntem o mină mecanizată, pentru că nu ne permit condițiile geotectonice să introducem mecanizarea complexă în abataje, am obținut importante economii la lemn de mină — 3,1 mc la 1000 tone de cărbune extras —, iar la chesretea 2,60 mc la 1000 tone de cărbune extras. Economii am obținut și la consumul de energie electrică pe tonă de cărbune extras.

Acestea sînt rezultatele pe care le-am obținut în acest an, pînă acum, și în care, așa cum am mai spus, se regăsește și stilul de muncă al consiliului oamenilor muncii. Toți membrii consiliului oamenilor muncii sînt repartizați pe locuri de muncă sau sectoare și fiecare raportează în cadrul ședințelor care au loc despre modul în care și-au îndeplinit sarcinile trasate, despre mersul producției în colectivul de care răspunde. În felul acesta nu numai că sînt rezolvate operativ problemele cu care se confruntă colectivele respective, dar crește și responsabilitatea cadrelor de conducere — pentru că a fi membru al consiliului oamenilor muncii înseamnă, de fapt, a face parte din conducerea întreprinderii. Totodată, am pus la treabă, ca să spunem așa, comisiile pe probleme de pe lângă c.o.m. Datorită acestei activități dinamice, concretizate prin interven-

ții prompte, ne-am asigurat încă din anul trecut condiții pentru realizarea și depășirea sarcinilor de plan ale acestui an și, tot așa procedăm și pentru anul viitor, cînd avem convingerea că toate sectoarele își vor realiza sarcinile planificate. Chiar și cele care în acest an nu își vor realiza integral prevederile planului, dar care în trimestrul IV vor recupera din minusul acumulat. Această convingere o avem în urma măsurilor stabilite cu ocazia analizării în consiliul oamenilor muncii a fiecărui sector în parte, a posibilităților de care dispun, a rezervelor pe care încă nu le-au valorificat la nivelul cerut.

Dacă ne referim la realizarea sarcinilor de plan pe acest an putem să afirmăm că acestea vor fi îndeplinite integral, în paralel cu crearea condițiilor necesare realizării prevederilor pentru anul 1988.

Ilie PĂDUCEL,
secretarul comitetului de partid, președinte al c.o.m. de la IM Lonea



O brigadă de mineri care, prin rezultatele ce le obține lună de lună, face, într-adevăr, cinste meseriei: formația condusă de Grigore Mindruț. În imagine, schimbul coordonat de Petre Negrea.

MINERI!

• Respectînd cu strictețe normele de protecție a muncii obțineți productivități înalte, producții superioare sarcinilor planificate în condiții de securitate deplină!

Pagină realizată de
Dorin GHETA
Foto: Gh. OLTEANU

În curînd, un nou orizont va fi pus în funcțiune

De aproape cinci ani, trei grupe, unele dintre cele mai bune ale sectorului de deschideri al minei Lonea, au lucrat fără întrerupere pentru realizarea și punerea în funcțiune a unui nou orizont — orizontul 350. Importanța sa este deosebită pentru viitorul producției. Dar să revenim la complexitatea lucrărilor de la acest orizont. Galeria direcțională, care este executată în profil dublu și betonată, are o lungime de peste 2000 m între puțurile XI și XII. Jumătate din această lucrare, atît cît au permis condițiile geotectonice, a fost săpată cu combina, cealaltă jumătate — clasic — perforare-impuscare. Au fost construite două silozuri tampon, un plan înclinat între orizonturile 350—400, care va permite evacuarea producției de la orizontul inferior, la cel superior, transport care se va face pe bandă. O altă lucrare — suitorul 25, suitor de aeraj.

Acum, se află în fază de finalizare montarea benzilor pe galeria principală, benzi care vor fi în număr de 6.

Cine sînt autorii acestui complex de lucrări? Așa cum mai spuneam cele mai bune formații din cadrul sectorului de deschideri, formații conduse de minierii Mihai Anton — a executat galeria direcțională și unul dintre silozuri —, Traian Botar și Ștefan Geangă. Despre formația condusă de Traian Botar amintim doar că ocupă locul II în întrecerea socialistă pe întreprindere între formații, pe locul II la individual aflîndu-se și brigadierul.

După cum ne spunea tînărul maestru minier Constantin Luchian: „Lucrările executate sînt de un înalt nivel calitativ și este firesc pentru că lucrările trebuie să reziste multă vreme. Tocmai de aceea au fost plasate aici cele mai bune formații ale sectorului, oameni cu experiență, cu o înaltă calificare, conștiincioși și disciplinați. Acum, odată cu punerea în funcțiune a acestui orizont mina are deschise noi perspective de îndeplinire și depășire în continuare a sarcinilor de plan”.

Ritmul obținut va fi menținut în continuare

Realizarea integrală a sarcinilor planificate pentru trimestrele III, IV și întregul an 1987, la mina Lonea, nu poate fi pusă la îndoială, ca de altfel nici preocuparea susținută pentru realizarea, în timp optim, a condițiilor necesare îndeplinirii sarcinilor de plan stabilite pentru anul 1988. Amănunte ne-au prezentat inginerul șef cu producția, ing. Ioan Mirlogeanu și inginerul șef de mină, ing. Sever Gava.

Ing. IOAN MIRLOGEANU: „Vom menține pînă la sfîrșitul anului ritmul pe care l-am atins pînă acum, astfel că mina își va îndeplini, cu aceeași ritmicitate, sarcinile planificate pe trimestrele III, IV și întregul an 1987.”

Pentru a crea condițiile necesare realizării planului pentru 1988, sînt în curs de finalizare cîteva obiective importante: extinderea în continuare a tavanului de rezistență la toate locurile unde se pretează această tehnologie de lucru; producția blocurilor II și III va trece la noul orizont 350, care va fi pus în curînd în funcțiune și vom folosi 3 silozuri tampon cu o capacitate totală de 1000 tone de cărbune (două la orizontul 350 și unul la orizontul 400). Foarte acestea vor conduce la o creștere a productivității muncii cu 200—300 kg cărbune pe post față de realizările anterioare.

Ing. SEVER GAVA: „Pentru a menține ritmul atins vom pune în funcțiune noi capacități care vor prelua, din mers, producția celor care ies din funcțiune. Aceasta se va întimpla la aproape toate sectoarele. Posibilități certe de îndeplinire a sarcinilor de plan anuale au sectoarele III, IV, V, VI A și VI B, ultimele două fiind de pregătiri și deschideri. Celelalte două sectoare I și II nu vor putea recupera în întregime minusul acumulat de la începutul anului, dar își vor îndeplini sarcinile de plan din ultima parte a lui 1987. De fapt, sectorul I este singurul sector unde din cauza condițiilor geotectonice nu am putut aplica tehnologia de lucru cu tavan de rezistență, și rezultatele se văd. Dar au mai avut și alte necazuri, ca și sectorul II, unde avem două capacități de producție imobilizate de focuri endogene și de aici pierderea de producție. Dar repet, și cele două sectoare își vor îndeplini sarcinile planificate pentru trimestrul IV și vor avea create condiții și pentru anul viitor.”

Așa cum s-a mai spus, vom finaliza tavanul de rezistență la toate locurile de muncă, unde există condiții, pentru că oferă multiple avantaje: o productivitate sporită, siguranță în exploatare și ușurarea efortului fizic.”

O nouă formație de elită

Deși la început de drum — a fost formată în 3 septembrie — o nouă brigadă se anunță a fi o formație de elită a întreprinderii. Este o brigadă de frontaliști care, în cele cîteva zile de cînd și-a început activitatea, la sectorul III, într-un abataj frontal cu tavan de rezistență — tehnologie mult îndrăgită de minierii de la Lonea — a obținut deja productivități de 10,6 tone pe post.

Garanția că această formație se va situa printre cele mai bune din întreprindere o dă bog-

ta experiență în minieră a șefului de brigadă, om binecunoscut, cu ani în urmă pentru performanțele care le realiza în abatajele minei Petrila. Este vorba de unul dintre cei mai destoinici mineri ai Văii Jiului — Eugen Voicu, omul care, după cîteva ani de odihnă, și nu prea mulți, s-a reîntors în bazinul nostru carbonifer și, cum un miner destoinic nu poate sta locului, a format o nouă brigadă cu care în curînd colectivul minei Lonea se va mîndri. Rezultatele obținute pînă acum sînt cea mai elocventă confirmare.

La mina Lonea, mină fruntașă în bazinul nostru carbonifer, primul loc în întrecerea socialistă îl ocupă, de multă vreme, sectorul IV, sector care, la zi, și-a realizat sarcinile de plan în proporție de 109,9 la sută. La temelia acestui succes au stat sporurile de productivitate realizate, care sînt cu 14,2 la sută mai mari decît sarcina planificată în cărbune și cu 8,6 la sută la nivelul întregii activități a sectorului. La pregătiri planul realizat se ridică la 315 ml. Adjunctul șefului de sector, ing. Vasile Marcu ne declara: „Ne vom îndeplini și în continuare sarcinile planificate, iar plusul realizat la lucrările de pregătiri dovedește că ne gîndim, că ne preocupăm din timp și pentru pregătirea producției anului viitor. Avem formații care se nu-

mără printre cele mai bune de la unitatea noastră și care obțin constant producții și productivități superioare sarcinilor planificate. Este meritul lor că sectorul se află pe primul loc în întrecere”. Fruntașii unui sector

meniu care a contribuit la plusul sectorului cu o depășire a propriilor sarcini cu 932 tone obținute pe seama sporirii productivității muncii față de sarcina planificată cu o tonă. Într-o discuție, recent

Fruntași între fruntașii minei

fruntaș de la mina fruntașă sînt Grigore Mindruț (plus 22161 tone la producția de cărbune extras și plus 3 tone pe post la productivitate). Florea Anton (plus 13992 tone și plus 2 tone pe post). Gheorghie Lipșa (plus 5180 tone, cu plus o tonă pe post). Ioan Boteanu (plus 2515 tone și plus 500 kg pe post la productivitate) și formația care execută preabatajele, formație condusă de Gheorghie Iu-

avută, Grigore Mindruț ne spunea: „Am obținut rezultate bune pentru că sîntem o formație bine încheată, o formație cu oameni care știu ce vor să facă în viață și ce trebuie să întreprindă ca să-și atingă scopul — adică să muncească. Media de vîrstă a formației este de aproximativ 30 de ani, deci cu alte cuvinte o formație tînără, dar disciplinată. Dovadă că nu avem absențe nemotivate.”

Sigur, ne vom îndeplini sarcinile planificate pe acest an cu mult înainte de termen și vom realiza în plus 27000 tone de cărbune”. „Și formația noastră își va realiza sarcinile de plan anuale — ne spune un alt șef de brigadă, Ioan Boteanu, minier cu o bogată experiență în folosirea tehnologiei de lucru cu tavan de rezistență — deși nu vom avea un plus atît de mare ca ortacii noștri, de la Mindruț. Am avut unele greutăți pe care le depășim în curînd. Sîntem siguri de afirmații pentru că membrii brigăzii pe care o conduc stăpînesc, pot spune perfect, tehnologia de lucru pe care o aplicăm în abatajul frontal. Și dacă respectăm tehnologia de lucru și disciplina în producție, atunci productivitățile creșe și bineînțeles și producțiile obținute”.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Kenya

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

președintele Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu căldură pe președintele Daniel Toroitch arap Moi, pe ceilalți oaspeți.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Kenyei și României, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitch arap Moi au trecut în revistă garda de onoare.

Înaltul oaspete a salutată apoi persoanele oficiale române prezente la ceremonia sosirii. Erau de față membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, ambasadorul României în Kenya, generali, alte persoane oficiale.

Un grup de pionieri au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitch arap Moi buchete de flori.

În încheierea ceremoniei, cei doi șefi de stat au primit defilarea gărzii de onoare.

Numeroși oameni ai muncii din Capitală aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitch arap Moi o caldă manifestare de stimă și prețuire, cu convingerea că acest prim dialog la nivel înalt româno-kenyan va da un nou impuls legăturilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări și popoare, în beneficiul reciproc, al păcii și progresului în lume.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitch arap Moi au răspuns cu prietenie acestor manifestări.

La reședința rezervată înaltului oaspete, pe timpul șederii în țara noastră, cei doi președinți s-au întreținut într-o atmosferă cordială.

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, marți, un dineu oficial în onoarea președintelui Daniel Toroitch arap Moi, la Palatul Consiliului de Stat.

La dineu au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale.

Au participat persoane oficiale care îl însoțesc pe șeful statului kenyan în vizita în țara noastră.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă de căldură, cordialitate și prietenie, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitch arap Moi au rostit toasturi, urmărite cu deosebit interes.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Kenya și Republicii Socialiste România.

Inceperea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

nele ambelor popoare, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

În continuare, convorbirile s-au desfășurat între cei doi președinți, precum și separat între membrii celor două delegații.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitch arap Moi au abordat, în timpul convorbirilor, aspecte importante ale vieții internaționale. S-a subliniat că, în actuala situație, care se menține gravă și complexă, se impune să se facă tot pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri efective de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, pentru reglementarea tuturor stărilor de încordare și conflict numai pe cale pașnică, prin tratative, pentru așezarea fermă a relațiilor dintre state pe baza principiilor deplină egalitate în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc, renunțării la forță și la amenințarea cu folosirea forței.

Președintele Daniel Toroitch arap Moi a subliniat înalta apreciere de care se bucură în Kenya acțiunile și inițiativele întreprinse de România, de președintele Nicolae Ceaușescu.

Vizită protocolară

Președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitch arap Moi, a făcut, marți după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Întrevederea dintre cei

Ceaușescu, în vederea înfăptuirii dezarmării și instaurării unei păci trainice în lume.

În cadrul convorbirilor, s-a relevat necesitatea soluționării globale a problemelor subdezvoltării și edificării unei noi ordini economice mondiale, înțelegerea și echitate în relațiile dintre state.

A fost exprimată solidaritatea cu lupta popoarelor africane împotriva colonialismului și neocolonialismului, a politicii raseiste, de apartheid, pentru apărarea și consolidarea independenței naționale, pentru dezvoltarea lor liberă, de sine stătătoare, pe calea progresului economic și social. A fost reafirmat, în acest context, sprijinul activ cu lupta poporului namibian, sub conducerea SWAPO, pentru dobândirea independenței Namibiei.

S-a reliefat faptul că în rezolvarea problemelor complexe ce confruntă omenirea un rol însemnat revine țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare, statelor nealiniate, care constituie marea majoritate a lumii și sînt direct interesate într-o politică de colaborare și pace.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de căldură prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă.

doi președinți, promergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, sub semnul bunelor relații, de prietenie și colaborare, care s-au stabilit între țările și popoarele noastre.

MEMENTO

TV	
20,00	Telegiurnal.
20,15	În lumina orientărilor și sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul Educației Politice și Culturii Socialiste.
20,30	Bulgaria azi. „Sofia '87”. Reportaj (color).
20,50	Film serial (color) „E timpul să pornim”. Producție a Televiziunii din Republica Bulgaria. Premiata pe țară. Episodul 4.
Cînd vara se duce.	
21,50	Telegiurnal.
22,00	Închiderea programului.

FILME

PETROȘANI — 7 ^o Noiembrie: Profesorul distrat; Unirea: Roberto Carlos și diamantul roz; Paringul: Călătorul cu cătușe.	
PETRIIA: Bagration. I-II.	
LONEA: Cazul personal al judecătoarei Ivanovna.	
ANINOASA: Sarea mai prețioasă decît aurul.	
VULCAN — Luceafărul: Apasiil.	
LUPENI — Cultural: Rivalele.	
URICANI: Glasul inimii.	
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.	

memento

ÎNTEPRINDEREA MINIERĂ LONEA PILIER

cu sediul în Lonea, strada Republicii 275

încadrează direct sau prin transfer următoarele categorii de personal:

- mineri săpări puțuri
- ajutoari mineri săpări puțuri
- lăcătuși subteran
- electricieni subteran
- muncitori pentru activități de suprafață activi sau pensionari limită de vîrstă în meseriile mai sus arătate.

Condițiile de încadrare și retribuție sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Exploatarea de Gospodărie Comunală și Locativă Lupeni

cu sediul în Alcea Liliacului nr. 2

INCADREAZA DE URGENȚA:

- conducători auto cu categoria B și C
- tractoriști-rutierști

Retribuirea se face conform prevederilor legale.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Murgoi Ionuți, eliberată de CCITPSM Petroșani. O declar nulă. (19435)

DUMINICA, 6 septembrie a.c. a dispărut de la cabana Lunca Florii un caine lup. Găsitorul este rugat să anunțe la redac-

ția ziarului sau cabana Lunca Florii. Oferim recompensă. (19436)

PIERDUT cal (cirian 2 ani) cu stea albă în frunte, pe ambele șolduri însemnat cu litera R. Adresați Rădulescu Tudor, com. Peștișani, jud. Gorj. Găsitorul recompensă. (19431)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL, copiii, ginerele și nepoții anunță cu aceeași durere în suflet împlinirea a 6 luni de la dispariția celei care a fost o bună soție mamă și bunică

CHERTES SOFIA

(19437)

SOȚIA Victoria, copiii Jean și Jana anunță că s-a scurs un an apăsător și trist de la decesul scumpului nostru soț și tată

ec. DALIDIS CONSTANTIN

Nu-l vom uita niciodată. (19444)

PIOS omagiu de aducere aminte la împlinirea a doi ani de la dispariția scumpei noastre soție, mamă și noră

MAREȘ SUSANA (SINZIANA)

(19438)

ACTUALITATEA ÎN LUME

MAREA BRITANIE este în prezent cel de-al doilea mare exportator de arme și echipament militar din lume, după Statele Unite, s-a anunțat la o conferință de presă organizată la Portsmouth, cu prilejul deschiderii unei expoziții de marine militare britanice. Valoarea exporturilor sale de arme se ridică la peste opt miliarde de dolari, reprezentînd 20 la sută

PE SCURT ■ **PE SCURT**
tă din totalul mondial, relatează agenția Taniug.

PESTE 5.000 de militanți pentru pace din Statele Unite au participat la un miting în apropierea bazei navale de la Concord (California), pe locul unde un activist în mișcarea antirăzboinică, Brian Willson, a fost lovit de un tren

care transporta muniție, la 1 septembrie.

INTR-O DECLARAȚIE făcută la Abuja, viitoarea capitală a țării, președintele Nigeriei, Ibrahim Babangida, a anunțat crearea unui comitet, alcătuit din 45 de personalități politice, a cărui misiune va fi revizuirea Constituției din

1979 — transmite agenția China Nouă.

ÎN APROPIEREA bazei militare de la Woensdrecht, unde vor fi instalate 48 de rachete americane de croazieră, a avut loc o demonstrație de protest față de amplasarea acestor arme pe teritoriul Olandei. Acțiunea a fost inițiată de mai multe organizații de luptă pentru pace din țară. Poliția a intervenit, arestînd 22 de participanți.

FAPTUL DIVERS

PE GLIOMB

COPIII AU ÎNCEPUT SA FUMEZE

Într-o declarație făcută la televiziune, ministrul francez al sănătății, Michele Barzach, și-a exprimat îngrijorarea față de extinderea practicii nocive a fumatului în rândurile tineretului, arătînd că 66 la sută din tinerii sub 18 ani au deprins acest

obicei. Mai grav este faptul, a spus ministrul francez, că 12 la sută din copiii de 12 și 13 ani au început să fumeze.

Potrivit datelor ziarului „Le Monde”, anual în Franța se înregistrează 53.000 de decese care au la origine fumatul.

„CONGRES AL ASTRONAUTICHI ANTICE”

În cadrul unei săptămîni a astronauticii care este organizată între 7 și 13 septembrie, în localitatea iugoslavă Novi Vinodolski are loc cel de-al XI-lea „Congres al astronauticii antice”. Cei 250 de participanți la congres așteaptă fără îndoială cu cel mai mare interes participarea la dezbateri a lui Erich von Daniken, binecunoscutul expert în materie.

ACCIDENTE DE AUTOMOBIL

Peste 1200 de oameni și-au pierdut viața în decursul ultimelor două luni în accidente de automobil în Spania, a relevat un reprezentant al Ministerului de Interne spaniol.

Numărul total al victimelor accidentelor rutiere de la începutul anului și pînă în prezent se ridică la 3285, în creștere cu 300 față de aceeași perioadă a anului trecut. Printre principalele cauze ale evenimentelor rutiere se situează depășirea vitezei legale.

FAPTUL DIVERS

PE GLIOMB